



# 南京两区昨天召开机关作风建设大会 一段督查专题视频 有人看得直冒汗

春节上班后就召开全区机关作风建设大会,这是南京不少区坚持多年的好传统,今年也不例外。昨天上午,南京鼓楼区和雨花台区就分别召开了机关作风建设大会。鼓楼区委书记杨学鹏借家风讲作风,希望对全区的干部有启示作用;而雨花台区则现场放了一段视频,有人看得直冒冷汗。

通讯员 朱莉莉 惠子 现代快报记者 毛丽萍 鹿伟

## 鼓楼区 借家风讲作风

“家风是什么?”这一央视街访的问题,成为假期热议的话题。在鼓楼区召开的机关作风建设大会上,杨学鹏就特别讲到了家风问题,他引用的是《人民日报》上刊登的一篇文章,题目是《“家风”可正源头清》。

“文章中列举了一些老一辈革命家的家风趣事,读来对我们今天的干部仍然有很重要的启示。”他随后讲到:毛岸英从苏联留学回国后,毛泽东把他送到农村和工厂接地气;新中国刚成立,毛岸英和刘思齐结婚,毛泽东力改旧习,喜事简办,将自己1945年重庆谈判时穿的大衣

作为礼物送给新人。刘少奇的长女刘爱琴在读大学时,有几次周末要回家,自己打电话要车接。刘少奇知道后很严肃地告诉她:你不能再要车了。我坐车是工作需要,你给车库打电话不合适。回家路远不能走,坐电车和公共汽车不一样吗?

“可见,有什么样的家风,往往就有什么样的做人做事态度、为人处世伦理,家风甚至影响和决定了一些人的人生。”杨学鹏表示,事业的发展也是如此,当前面临的严峻发展形势和激烈竞争态势,要求我们必须坚持优良传统,始终保持艰苦奋斗、

勤政廉政、吃苦耐劳的作风。

今年在推进机关作风建设上,鼓楼将严格督查问责。在督查重点上,效能督查以重大项目建设、为民办实事项目等工作完成情况为重点,作风督查以领导干部、实权部门、重要环节落实作风建设有关规定的情况为重点。在督查结果应用上,通过曝光、诫勉、处分等手段,做到履职违规必问责,并将督查结果与评优评先、绩效工资、提拔使用相挂钩。同时,要注重发挥舆论监督和社会监督的作用,帮助鼓楼“挑刺”、“揭短”。

## 雨花台区 现场放视频,有人看得直冒汗

一段作风建设督查专题片,会场600多人看得鸦雀无声。画面中,有的工作人员迟到早退,有的面对市民投诉互相推诿……在雨花台区召开的“2014年全区负责干部会议暨机关作风建设大会”,会议一开始,就播放了一段视频,看得一些人直冒汗。

视频中显示,去年7月8日,铁心桥、板桥街道等,本应8:30上班,但是8:40甚至8:50,仍有工作人员陆续到岗;11月22日17:21,画面中,雨花街道财政所很多工作人员

已经下班了,还“坚持”在岗位上的显示逛淘宝;市民反映,玉带河成臭水河,没有部门主动担责……

雨花台区委书记张一新说,对于求真务实、善作善成、高效硬朗的工作作风及优良传统要予以充分肯定。不过,面对新形势、新任务、新要求,也有干部队伍在思想上,还存在着这样那样的问题:一是迟到早退;二是办事拖拉;三是吃拿卡要;四是相互推诿、互不不负责,找不到责任主体;五是班子内部、班子成员之间没有规矩不讲规矩;六

是一些街道、部门和单位主要负责人在拆迁、违章、负债、集体资产管理等方面造成很多遗留问题;七是不负责任,信访积案和个案,没有一个不是工作上没有瑕疵造成的;八是少数干部心思和精力不在工作上。

他强调,今年,全区上下要统一思想,改进作风,提高标准,干事创业,集中精力开展好党的群众路线教育实践活动,心无旁骛加快软件谷建设,全力以赴推进以“两桥”地区为重点的城市化改造。

## 市领导客串话务员 接听12345热线



缪瑞林(中),龙翔(右),林克勤(左)一行来到12345热线,接听了市民电话  
图片来自“@钟山清风”

快报讯(记者 鹿伟)“马年正月初九上午,市委副书记、市长缪瑞林,市委常委、市纪委书记龙翔,市政府秘书长林克勤一行来到12345热线,接听了多位市民电话……”昨天,南京市纪委监察局官方微博“@钟山清风”的一条微博透露了市领导的行踪。据悉,这是缪瑞林上任以来第一次接听12345热线。

昨天上午,缪瑞林、龙翔、林克勤一行来到南京市12345政府服务热线呼叫中心,客串了一回话务员,接听了多位市民电话,同时给市民拜个晚年。缪瑞林还看望了春节以来坚守岗位的话务员和驻现场的

市督察办干部,勉励大家一定要把群众反映的诉求事情办好,真正让群众满意。

据介绍,半小时内,缪瑞林一共接听了四位市民来电,市民反映的问题包括有些老旧小区没有物业;尽管有限开禁,但平时还会有鞭炮声噪音扰民;建筑工地粗放施工;有的路段的红绿灯经常失灵等。

缪瑞林一边耐心倾听市民的“吐槽”,一边在纸上认真记录,不时会和市民交换意见,接听完电话,缪瑞林将记录的市民诉求交给了政府服务热线中心,请他们交给相关部门协调解决。

## 瑞雪过后 早梅进入“冷藏”模式



早梅进入“冷藏”模式 通讯员供图

快报讯(通讯员 王峰 记者 余乐)大年初八,一场瑞雪把南京梅花山装扮得银装素裹。此前,梅花山上的早梅已陆续绽放,这场突如其来的雨雪降温,会不会影响“梅花仙子”的生长?

昨天,中山陵园管理局的花情预报员王峰告诉快报记者,冬季雨雪天气对病虫害有一定的抑制作用,反利于梅花的生长,可以帮

助梅花“冻龄”。王峰解释,这次降雪降温对梅花的花期影响并不大,只是让前期开放的一些早梅品种停下了生长脚步,瞬间进入了“冷藏”模式。

截至昨天下午记者发稿前,紫金山上的树木仍覆盖着白雪,晶莹剔透衬着梅花,有种独特的美丽。不少市民游客冒着严寒前往赏梅、拍照留念。

### 相关新闻

#### 南京将成立河西环境整治指挥部

青奥前,南京鼓楼区的一些路段将大变样。杨学鹏透露,今年上半年,鼓楼将把重心投入到“两片两带两路”工程中,即对河西片区和宁海路片区整体提升,城西

干道和江东路环境整治,以及明城墙和滨江风光带这两张“世界级名片”的打造,这些都将在青奥会之前完工。

另据了解,年前,南京市委常

委会已经明确要成立河西环境整治指挥部,由分管副市长陆冰挂帅,担任总指挥,负责河西路网、雨污分流、环境整治等工作,举全市力量和资金保障河西环境整治。

## 玄武湖西南湖花两个月清淤

最快3月底开工,施工期间照样可以游园坐船

现代快报记者昨天从南京市玄武湖管理处获悉,南京将投入6000万元为玄武湖进行水质生态治理。该项工程以清淤为主,为期60天,最快下个月动工。施工期间,玄武湖公园不封园,除因施工需要围堰的区域外,园内其他地方游客可以照常游玩。 现代快报记者 刘伟娟

南京市玄武湖管理处工作人员昨天向现代快报记者介绍,此次玄武湖水质生态治理工程并非针对所有水域,主要是园内的西南湖、东南湖航道及码头。玄武湖公园内的三大湖中,东湖和北湖面积较大。而从玄武门入园,右手边的西南湖面积则较小。

据玄武湖管理处工作人员回忆,上一次玄武湖清淤是在2008年,当时是内湖进行了小范围的清淤。在此之前,玄武湖在2006年、2001年、1998年期间,都进行过清淤。“当时都是分区域进行的,现在只剩下西南湖没有进行过清淤了。”也就是说,自1998年至今,16年来园内的西南湖今年将首次清淤。

玄武湖公园管理处工作人员介绍说,此次清淤将采用排水作业的形式。“先将西南湖的水抽到北湖或者东湖,留少量湖水用于冲刷淤泥。待西南湖淤泥清理完后,再将湖水抽回到西南湖中。”

预计西南湖、东南湖航道及码头这片水域将清理出36万立方米的淤泥。因施工需要,西南湖将进行局部围堰。届时,西南湖里的游船将全

部转移到东湖或北湖,不影响游客坐船游玩、赏景。

目前,玄武湖水质生态治理工程正在招标阶段,招标日期截至2月13日。据南京市建设工程交易中心工作人员预计,最快要3月底动工。记者了解到,目前玄武湖部分航道仅有1.5米至1.6米,清淤时,需要挖深半米左右。按照玄武湖10.2米的水位标准,航道深度将达到2米。届时,游船可以在环湖航道畅行,游人观赏沿岸风景的视线也将变得更好。

据了解,清淤工程在两个月内完成。这是因为此次清淤工程量不大,而且青奥会有3个比赛项目设在玄武湖。其中,青奥会的铁人三项将在西南湖、北湖举行;赛艇和皮划艇将在东湖举行。

## 鼓楼区开展迎青奥环境综合整治 汉中门大街路口 开拆两处违规广告牌

快报讯(通讯员 许龙 季燕 记者 赵丹丹)春节假期刚过,鼓楼区就开展迎青奥环境综合整治工作。昨天上午8点半,鼓楼区城管大队凤凰中队组织人员开始拆除汉中门大街与江东北路交界处路口的两处大型广告牌。

汉中门大街与江东北路交界处路口有两处大型广告牌,均设置在三楼和四楼高度的楼体正面外墙上。一块正在招租中,面积约100平方米,另外一块“现房办公”

的广告牌面积约120平方米。鼓楼区城管执法人员表示,这两块大型广告牌都没有合法审批手续,属于违规设置。节前,他们已经向相关广告公司下达了《限期拆除通知书》,但是两个公司都没有在限期内自拆。春节后上班第一天,执法人员又分别和两个广告牌负责人进行沟通,经过沟通,两个公司负责人终于同意拆除。

昨天两块广告牌进行拆除,估计今天傍晚将全部拆完。